

Свой день рождения Песочный отметил подарками для детей и подростков

праздник

«У нас здесь праздник был — малышам замечательную площадку открыли, — поделились радостью две нарядно одетые женщины средних лет. — Наши-то дети уже подросли, так теперь хоть еще рожай. Впрочем, может быть, мы здесь скоро будем с внуками гулять. Только боимся, чтобы взрослые ничего не поломали. Деток у нас в поселке много, теперь хотелось бы, чтобы и для подростков и молодежи что-нибудь сделали, к примеру, футбольное поле. Вон сколько места еще есть. Нужно сказать Надежде Петровне, может, песка подвезут, а там ворота поставить — и поле готово».

Рассуждая таким образом, жительницы поселка Песочный даже не догадывались, что часом раньше состоялось не менее праздничное открытие в Дибунах другой площадки — спортивной. На территории бывшего пустыря с развалившимся сараем — месте ежедневного пребывания окрестных подростков — появилась огороженная сеткой площадка для игры в баскетбол и волейбол. Ее строительству тоже предшествовала просьба жителей к главе Муниципального совета Надежде Панасенко «сделать здесь что-нибудь для спорта».

Через небольшой проезд за праздничным мероприятием наблюдали молодые мамочки с малышами. Их общее мнение — как хорошо, что появилось место для досуга старших детей, теперь их станет меньше у песочницы. Спортивная площадка огорожена сеткой, видимо, поэтому родителям детей стало спокойней, многие отпускают сюда младших школьников уже одних. Открытием этих двух объектов благоустройства 30 июня начались торжества, посвященные дню рождения поселка Песочный.



Бывшему поселку Графское исполнилось 105 лет. «Молодым» назвала поселок глава Муниципального совета Надежда Панасенко, поздравляя жителей с праздником, напомнив, что нужно многое сделать, чтобы он стал взрослым. С крыльца Дома культуры, этим днем превратившегося в сцену, главой администрации Курортного района Виктором Борисовым вручались благодарственные письма предпринимателям, без которых «этого праздника бы не было» и которые «помогают Муниципальному совету во многих его делах». Семьи, чьи дети родились в этом году, получили от Му-

ниципального совета подарки. Протоиерей Игорь Филин предложил поблагодарить Бога «за то, что вы имеете, а потом привнести эту благодарность в сегодняшний праздничный день».

Когда официальные речи закончились, на сцену вышли участники легендарного ансамбля «Дружба», спевшие свои лучшие песни, среди которых «Главное, ребята, сердцем не стареть» и «Надежда — наш компас земной».

Праздник в поселке Песочный продолжался до позднего вечера.

Нонна ГАРАСЕВА